

## РЕЦЕНЗИЯ

На статью М.А. Переверовой, Т.К. Медведской « Влияние цифровизации на бухгалтерский учет»

Научная статья М.А. Переверовой посвящена актуальной проблеме внедрения современных технологий на бухгалтерскую отчетность и процессы ведения учета в компаниях. Основной тезис статьи заключается в том, что цифровизация имеет значительное влияние на бухгалтерский учет, приводящее к изменениям в организации и работе бухгалтерских служб.

Актуальность статьи не вызывает сомнений, так как автор описывает изменения в работе бухгалтерского учета и говорит о том, что с появлением новых цифровых инструментов и программ, бухгалтерия начала использовать автоматизированные системы для обработки, анализа и отчетности финансовых данных. Это позволяет сократить время на выполнение рутинных задач, повысить точность и надежность данных, а также обеспечить быстрый доступ к актуальной информации для принятия управленческих решений.

Статья носит научный характер. В ходе исследования были выявлены несколько аргументов, подтверждающих эффективность внедрения цифровизации. Во-первых, автор указывает на то, что автоматизация процессов учета помогает устранить возможные ошибки и упущения, которые могли возникнуть вручную, улучшает контроль за финансовыми операциями и предотвращает мошенничество. Во-вторых, автор отмечает, что цифровизация позволяет предоставить реальное время отчетности для менеджеров и инвесторов, что помогает им принимать эффективные экономические решения. Однако, автор также не оставляет без внимания тот факт, что внедрение цифровых технологий требует от бухгалтеров новых знаний и навыков. Это вызывает необходимость обучения и переквалификации персонала, чтобы они могли эффективно использовать новые инструменты и программы.

Таким образом, статья обращает внимание на значимость цифровизации для бухгалтерского учета и ее позитивное влияние на точность, эффективность и доступность данных. Вместе с этим статья также подчеркивает необходимость адаптации и обучения персонала для успешного внедрения цифровых технологий в бухгалтерскую практику. Статья хорошо структурирована, написана четким и понятным языком, выводы логичны, литература соответствует заявленной тематике.

Статья М.А. Переверовой «Влияние цифровизации на бухгалтерский учет» имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам, учащимся на направлении бухгалтерского учета, анализа и аудита, соответствует всем предъявляемым требованиям к работам такого рода и может быть рекомендована к публикации.

Рецензент:

канд.экон.наук, доцент Пудяев Л.О.

